

Весна, любовь, встречи, надежды, полеты души — темы русской поэзии, поэтому 14 февраля в нашем колледже состоялся конкурс чтецов. Организаторами конкурса стали студсовет и кружок «Литературная Москва» под руководством преподавателя Трегуловой М.А. Настроение, царившее в этот день в колледже, соответствовало названию конкурса «Все начинается с любви». Чтецы удивили жюри вдохновенным чтением стихотворений поэтов Серебряного века, поэтов-шестидесятников! А ещё была музыка! Пели под гитару... Хороший получился праздник — добрый и красивый!

Надеемся, что конкурс станет доброй традицией нашего колледжа.



21

февраля в актовом зале колледжа прошёл КВН по экономике.





С 27 февраля по 7 марта под руководством преподавателя Ивановой Татьяны Альбертовны в колледже прошла неделя информатики и информационных технологий.

В рамках недели была проведена защита индивидуальных проектов по базам данных на 3 курсе. Студенты 3 курса разработали структуру своей базы данных, различные запросы, формы и отчеты. Защита проекта проходила в форме презентации. Оценивалась целесообразность объектов базы данных, умение показать преимущества проекта, качество презентации.

2 марта состоялась встреча студентов 3 курса с заместителем начальника отдела правового сопровождения информационных и банковских технологий Федерального Казначейства Науджиной Е.В. Елена Викторовна рассказала о деятельности Федерального Казначейства, своего отдела, о применяемых новых информационных технологиях и их правовом регулировании. Студенты задавали интересующие их вопросы о специфике госслужбы.

С туденты 1 курса участвовали в представлении проектов «Моя малая Родина», с помощью которых мы познакомились с такими городами как Калининград, Рязань, Донецк, Углич, Мыс Фиолент, Сергиев Посад.



Студенты 2 курса представили инфографику на социальную тематику. Хочется отметить плакаты Капрановой А. и Михайловой Е., Мозговой Е., Салакая Н. и Васильевой Д., Сиркиной Е, Степанян В.